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Ata da 47ª Reunião Ordinária da 1 

Câmara Municipal de Macapá, 2 

realizada no dia quinze de outubro de 3 

dois mil e vinte e quatro. 4 

                 5 

No dia quinze, do mês de outubro de dois mil e vinte e quatro, terça-feira, às nove 6 

horas e cinquenta minutos, no Palácio Janary Nunes, Sede do Poder Legislativo 7 

Municipal, situado na Avenida FAB, nº 800, nesta Cidade, sob a Presidência do 8 

Vereador Marcelo Dias-PRD, Segundo Vice-Presidente Vereador Claudio 9 

Góes-SD e Primeiro Secretário Vereador Claudiomar Rosa-PT, reuniu-se na 10 

Câmara Municipal de Macapá, em sua 47ª Reunião Ordinária do 2º Período, da IV 11 

Sessão Legislativa, da XIII Legislatura. Após fora feita verificação de quórum, com 12 

a chamada dos Vereadores, estando presentes: Adrianna Ramos-PP, Allan 13 

Ramalho-PSB, Dudu Tavares-PDT, Edinoelson Careca-PRD, Gabriel Andrade-14 

PDT, Janete Capiberibe-PSB, João Mendonça-PRD, Luany Favacho-MDB, 15 

Maraína Martins-REDE, Nelson Souza-PSD, Paulo Nery-PSD, Zeca Abidon-PP 16 

e ausentes: Alexandre Azevedo-PODE, André Lima-REDE, Caetano Bentes-17 

PODE, Carlos Murilo-PODE, Daniel Theodoro-REDE, Dudu Barbosa-MDB, Gian 18 

do Nae-PRD, Odilson Nunes-SD. Às nove horas e cinquenta e um minutos, deu-19 

se início ao PEQUENO EXPEDIENTE, sendo colocada em votação a Ata da 20 

Reunião anterior. Aprovada por unanimidade. Em seguida, foi lido Expediente 21 

conforme o teor da Pauta. Às nove horas e cinquenta e cinco minutos, deu-se início 22 

a ORDEM DO DIA, com a chamada dos Vereadores, estando presentes: 23 

Adrianna Ramos-PP, Allan Ramalho-PSB, Claudio Góes-SD, Claudiomar 24 

Rosa-PT, Dudu Tavares-PDT, Edinoelson Careca-PRD, Gabriel Andrade-PDT, 25 

Janete Capiberibe-PSB, João Mendonça-PRD, Luany Favacho-MDB, Maraína 26 

Martins-REDE, Marcelo Dias-PRD, Nelson Souza-PSD, Paulo Nery-PSD, Zeca 27 

Abidon-PP e ausentes: Alexandre Azevedo-PODE, André Lima-REDE, Caetano 28 

Bentes-PODE, Carlos Murilo-PODE, Daniel Theodoro-REDE, Dudu Barbosa-29 

MDB, Gian do Nae-PRD, Odilson Nunes-SD. Inicialmente foram justificadas as 30 

ausências dos Vereadores Dudu Barbosa, Alexandre Azevedo, Daniel Theodoro. 31 

Os itens 15 a 46 ficaram prejudicados por falta de quórum. Por fim, o Vereador 32 

Cláudio Góes propôs votação em bloco dos Requerimentos contidos na Pauta, 33 

aprovado por unanimidade. Após, fora registrada presença dos Vereadores: Gian 34 

Do Nae, Caetano Bentes, André Lima, Odilson Nunes. Às nove horas e cinquenta e 35 

sete minutos, deu-se início ao GRANDE EXPEDIENTE, ocasião em que usaram a 36 

Tribuna os seguintes integrantes: Claudiomar Rosa- Saudou todos os professores 37 

pela passagem do dia dedicado a classe (15/10), ressaltando orgulho em defender 38 

a bandeira da educação da qual faz parte, lamentando certas dificuldades que 39 

professores das localidades interioranas enfrentam, esperando melhorias à classe 40 

em todo o pais. Continuando, chamou atenção para a limpeza dos canais e áreas 41 

de ressaca devido as proximidades do inverno para evitar alagamentos na cidade. 42 

Finalizando disse que irá entrar com denúncia no Ministério Público para solicitar 43 

providências sobre o aterro sanitário afim de evitar acidentes com aeronaves. Às 44 

dez horas e doze minutos, deu-se início às COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES, 45 

ocasião em que usaram a palavra os Vereadores: Zeca Abidon- Falou da eleição 46 

que não foi eleito, mas que ficou suplente, porém não irá desistir da política, 47 

ressaltando que muitos que perderam as eleições e em outra concorreram e foram 48 

vitoriosos. Parabenizou os reeleitos, principalmente as mulheres. Claudiomar 49 
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Rosa- Elogiou postura do Vereadores Zeca Abidon pela sua visão sobre as 50 

eleições. Falou ao Vereador Caetano Bentes dizendo que ainda terão muitos 51 

debates na câmara, com temas como lixão, falta de ônibus e saúde. Solicitou votos 52 

de pesar aos familiares da Sra. Alessandra Azevedo. Solicitou votos de Louvor aos 53 

professores: Idomar Sá Gonçalves, Eleonara Oliveira, Rildo Fonseca, Socorro 54 

Sena, Jozimar Pinheiro, Marcia Castro, Jovanete Rosa da Silva, Maria Luiza 55 

Ferreira, Manoel Pinto, Clicia Espindola, Nilson Sanchez, Elizete Correa, Silvana 56 

Fernandes, Charles Simeão, Marcela Barcelar, Leacide Moura, Patricia Andrade, 57 

Jacineide Teixeira, Fabio Pantoja Nilza Amaral, Kátia Cilene Almeida, Dimilson 58 

Leão. Todos os votos aprovados por unanimidade. André Lima- Parabenizou seus 59 

pares Maraína Martins e Daniel Theodoro pela reeleição no seu partido REDE. 60 

Chamou atenção sobre o aterro sanitário pedindo providências. Parabenizou e 61 

solicitou votos de louvor a Professora Simone Guedes, pela passagem do dia do 62 

Professor em nome de toda a classe. Voto de louvor aprovado por unanimidade. 63 

Gian do Nae- Falou sobre aumento do orçamento, o qual irá ajudar bastante a 64 

administração municipal dando melhor qualidade de vida a população macapaense. 65 

Parabenizou os professores do estado, em especial aos macapaenses. Caetano 66 

Bentes- Disse que o município de Macapá tem que ter seu aterro sanitário 67 

controlado, o problema é que recebe resíduos sólidos dos municípios de Santana e 68 

Mazagão, os quais recebem ajuda do Governo estadual. Quanto a frota de ônibus 69 

disse que no governo Clécio foi concedido cinco aumentos de tarifa todas dadas 70 

pela justiça e que o gestor não recorreu em nenhuma. Marcelo Dias- Parabenizou 71 

os professores pela passagem do seu dia, dizendo que a câmara sempre esteve 72 

abeta para que os professores pudessem trazer suas reivindicações. Às dez horas 73 

e trinta minutos, o Presidente Vereador Marcelo Dias, depois de agradecer a 74 

proteção de Deus, deu por encerrada a Reunião, lavrando-se da mesma a presente 75 

Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada pelo Presidente, Vice-Presidente, 76 

Secretários e demais Vereadores que assim desejarem. Palácio Janary Nunes, em 77 

quinze de outubro de dois mil e vinte e quatro. 78 
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